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ΠΡΟΣ : - Την Πρόεδρο του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Καθηγήτρια κ. 
                 Σωτηρία-Ήρα Αντωνοπούλου

     Ενταύθα
                 
ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 52504/25.6.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 
Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου
β) Το υπ’αριθ. 52178/24.6.2025 έγγραφό σας

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 39/3.7.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της 

αιγίδας του στο Διεθνές συνέδριο που διοργανώνεται από το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης του 

Πανεπιστημίου Πατρών και τα Ιδρύματα The John Paul II Catholic University of Lublin(Πολωνία), 

Bilecik 5eyh Edebali University(Τουρκία), Veritas University Abuja (Νιγηρία) με τίτλο «2025 

INTERNATIONAL CONFERENCE ΟΝ GLOBAL AND REGIONAL CHALLENGES».

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 23 Οκτωβρίου 2025 διαδικτυακά και έχει ως στόχο να 

συγκεντρώσει επιστήμονες από διάφορες περιοχές του κόσμου, οι οποίοι θα παρουσιάσουν την 

έρευνα/προσέγγισή τους για τις διαδικασίες που λαμβάνουν χώρα αυτήν τη στιγμή και τον αντίκτυπο τους 

στην παγκόσμια και περιφερειακή ανάπτυξη. 

Το ως άνω συνέδριο κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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